

北醫大獲北市勞動局青年職涯中心頒發「大樹扎根獎」

本校因積極協助青年職場實習及職涯探索，受到臺北市政府勞動局青年職涯發展中心（TYS）的肯定，獲頒「大樹扎根獎」。於2016年11月30日舉辦「體驗實習，潛力升級」感恩大會公開表揚，張秀如學務長代表受獎。



北醫大雖為培育醫療專業人才的醫學大學，但向來注重學生專業教育養成與實務學習，並建立了完善的產學推動制度與穩健的產學合作基礎，以培育學生成公私立醫療院所與企業單位極需要的人才。

同時重視學生職涯發展與就業實力，為促進學用合一，除了專業實習課程外，並與不同領域的廠商及機構合作，提供暑期實習職缺，讓學生擁有多元職場體驗，增進個人視野來提升就業實力。【左圖：勞動局賴香伶局長（左）頒贈「大樹扎根獎」予張秀如學務長（右）】

校內也每年舉辦「遇見實習，預見未來」實習週活動，透過活動提供學生了解國內外的暑期實習，也與TYS簽訂職場體驗實習合作備忘錄，增加雙邊互動，協助校內不同系所同學更多的實習機會與職涯探索；如同學可透過學校實習週「實習博覽會」的媒合進入企業實習，也能參與TYS舉辦的菁英實習培訓計劃及職涯探索營。同學更易於找到適合自己專長與興趣的實習工作，以提升自我的職場競爭力。

【下圖：獲獎企業與學校代表與勞動局賴香伶局長（前排右3）合影，右2為張秀如學務長】

